

编者按：自我市“四城同创”工作开展以来，高邮路面变宽了，交通顺畅了，市容市貌变美了，高邮人民变得更有精气神了。然而，记者暗访过程中，发现一些与“四城同创”工作火热场景不相称、不协调的“音符”，一些市民不遵守交通规则、占道经营、店外出摊、乱停乱放车辆、乱贴小广告等不文明现象仍然或多或少存在。为积极引导广大市民参与“四城同创”工作，提升文明素质，美化城市形象，共同呵护我们美丽的家园，本报特推出“文明城市创建红黑榜”专栏，弘扬文明风尚，曝光不文明行为，推进“四城同创”工作更好地开展。

文明城市创建红黑榜

红榜 ▼ 9日上午，记者在市区的几条主干道及农贸市场附近发现，绝大多数市民都能按照规定，将车辆停放在指定区域；商品街店铺门前，大部分车辆都整齐地停放在车位内，秩序井然，同时，现场还有志愿者将个别未按规定停放的车辆及时摆放整齐。



黑榜 ▼ 记者在南海农贸市场采访时发现，市场外的路边各种车辆随意停放，严重影响来往市民的通行。



红榜 ▲ 9日上午，在北海菜场内，记者看到很多摊位商品摆放整齐，干净整洁。在一家猪肉摊位前，一位中年妇女正拿着扫帚清扫自家摊位地上的垃圾，显得十分规范整洁。



红榜 ▶ 9日上午，记者在商品街和通湖路交叉路口看到，大部分市民能遵守交通规则，在红色信号灯亮起时，主动停留在指定区域，等候绿色信号灯亮起后通行。



黑榜 ▶ 9日上午，记者在北海农贸市场内看到，很多入场经营的小摊贩未按规定出摊，一些装满蔬菜的筐子随意摆在市场内行人通行的道路两旁，占道经营。

黑榜 ▼ 同一地点，记者也看到，在等候红灯时，仍有不少市民不断将车辆前移，有的甚至冲到了马路中间，更有个别市民在有车辆通行的情况下也闯红灯过马路。



红榜 ▶ 近日，记者在南海路上看到，身穿“黄马甲”的环卫工人胡阿姨正在认真清洗着路边的4只垃圾桶。她表示，要做到每天至少给垃圾桶洗一次“澡”，以保持环保设施的干净、美观，为“四城同创”工作尽责尽力。



黑榜 ▼ 昨日上午，记者在水榭华庭小区发现，不少垃圾桶外堆放着烟盒、瓜果皮等各种垃圾，有的甚至污水横流。



本版图文 综合
责任编辑 袁慧

黑榜

记者昨日采访时发现，近日的阴雨，让不少被贴上野广告的墙体、公共设施等变成了“大花脸”。部分社区内的电线杆上、楼道内出现的“专修下水道”“专业开锁”“家政服务”等“牛皮癣”，很煞风景。

记者还发现，在市区的繁华路段，不少商家为了招揽生意，将广告灯箱钱牌放在店铺门前。这不仅碍美观，而且占用了停车位，影响行人车辆的过往通行，存在一定安全隐患。

